
I

2531

36

26

8

23
63

62

29

68
1

11

34655150

6

10

30
44
41
45

4342

5655 1747

48

24

38
35
39

5 9 60534
12

67

52

46

49

54

66

40

59

71

37

32 33

3

7

57

65

2

2

TC-12-1000000 拆胎机总装

69

58

7072

15

18

27

22

20

61

64

65
13

I
 1 : 5

34

33

32

版本13 A-01
TC

-12-1000000



TC-12-1000000 TIRE CHANGER ASSEMBLE GENERAL

3

序号 编码 中文名称 数量
1 TC-12-1100000 机体组焊 1
2 TC-10-1200000 升降臂装配 1
3 TC-10-1000003 耐磨垫1 2
4 TC-10-1000004 耐磨垫2 4
5 TC-10-1000016 升降臂支承轴 1
6 TC-10-1700000 升降油缸装配 1
7 TC-10-1400000 轮辋夹持机构 1
8 TC-10-1600000 主轴油缸与导油体装配 1
9 TC-10-1300002 圆导轨垫 1
10 TC-10-1000002 升降臂挂轴 2
11 TC-10-1000005 短销轴 1
12 TC-10-1000006 长销轴 1

13A TC-10-1000027 三相异步电机（380V） 1
13B TC-10-1000029 三相异步电机（220V） 1
15A TC-10-1000010 电机皮带轮罩板(380V) 1
15B TC-10-1000011 电机皮带轮罩板(220V) 1
17 TC-10-1000015 连板销 2

18A TC-10-1000014 小皮带轮(380V) 1
18B TC-10-1000013 小皮带轮(220V) 1
20A TC-10-1000008 支架(380V) 1
20B TC-10-1000009 支架(220V) 1
22 TC-10-1000001 升降臂后罩 1
23 TC-10-1000012 皮带轮罩 1
24 TC-10-1000007 支撑角铁 2
25 TC-10-1010000 主轴油缸罩组焊 1
26 TC-10-1900000 工具箱 1

27A TC-10-2031380 LC588三相380V电控箱总成 1
27B TC-10-2011220 LC588三相220V电控箱总成 1
29 TC-10-1020000 托板油缸罩组焊 1
30 TC-10-1030000 LC588液压站装配 1
31 TC-10-1B00000 操作台 1
32 GB95-10 平垫圈 C级 10 19
33 GB93-10 标准型弹簧垫圈 10 9
34 GB5783-M10×25 六角头螺栓 全螺纹 M10×25 5
35 GB95-6 平垫圈 C级 6 20
36 TC-10-1000025 电源线护簧 1

版本13 A-01

TC-12-1000000



TC-12-1000000 TIRE CHANGER ASSEMBLE GENERAL 序号 编码 中文名称 数量
37 GB894.1- 24 轴用弹性挡圈 A型 24 8
38 GB818-M6×25-H 十字槽盘头螺钉 M6×25-H 4
39 GB93-6 标准型弹簧垫圈 6 8
40 GB41-M6 六角螺母 C级 M6 8
41 TC-10-1000020 油管(1020) 2
42 TC-10-1000022 主轴油缸油管Ⅰ（1200） 1
43 TC-10-1000021 升降油缸无杆腔油管(850) 1
44 TC-10-1000019 托车油缸有杆腔油管(1800) 1
45 TC-10-1000023 主轴油缸油管（1200） 1
46 GB41-M10 六角螺母 C级 M10 8
47 GB819.1-M10×30-H 十字槽沉头螺钉 M10×30-H 2
48 GB5783-M10×40 六角头螺栓 全螺纹 M10×40 4
49 GB77-M6×8 内六角平端紧定螺钉 M6×8 1
50 GB95-8 平垫圈 C级 8 5
51 GB93-8 标准型弹簧垫圈 8 3
52 GB1096-8×7×40 普通型平键 8×7×40 1
53 GB95-12 平垫圈 C级 12 1
54 GB5782-M10×50 六角头螺栓 M10×50 2
55 GB95-5 平垫圈 C级 5 4
56 GB70- M5×10 内六角圆柱头螺钉 M5×10 4
57 TC-10-1000026 走线槽 60*30 1
58 GB818-M6×16-H 十字槽盘头螺钉 M6×16-H 5
59 GB5783-M6×20 六角头螺栓 全螺纹 M6×20 3
60 GB5783-M12×25 六角头螺栓 全螺纹 M12×25 1
61 TC-10-1000024 主轴密封O型圈 1
62 GB889.2-M24×2 1型非金属嵌件六角锁紧螺母 细牙 M24×2 1
63 TC-10-1000017 普通V带-A710 2
64 GB5783-M10×45 六角头螺栓 全螺纹 M10×45 6
65 GB5783-M8×16 六角头螺栓 全螺纹 M8×16 5
66 GB5783-M8×20 六角头螺栓 全螺纹 M8×20 2
67 TC-12-1200000 托架及压胎工具装配 1
68 TC-10-1500000 托车装配 1
69 TC-10-1800000图 拖板油缸装配 1
70 GB-T 95-2002 - 6 平垫圈 C级 6 4
71 TC-10-1000028 LC588拆胎机操作线 1
72 GB-T 70.1-2000 - M6X10 内六角圆柱头螺钉 M6X10 4

版本13 A-01

TC-12-1000000



11

18

12

13 14

30

4 3 33

2

24

23

22

20

21

8

19

9

32

5

7 6

29

34
28

10

15
31

16

17

26

27

25

1

5

TC-12-1200000 托架及压胎工具装配

序号 新零件号 七位码 旧定额码 中文名 英文名 数量 等
级

单
价

金
额 净重kg 毛重kg 包装

方式 长 宽 高

1 TC-12-1210000  拖架组焊 BRACKET ASSEMBLY WELDING 1 45.07 45.9714 860 350 240
2 TC-11-1200001 6001002 拖车圆导轨 TRAILER CIRCULAR GUIDERAIL 1 11.11 11.3322 728 50 50

3 TC-11-1200002 6001001 圆导轨垫  CIRCULAR GUIDERAIL WAHER 2 0.10 0.102 60 60 5

4 GB5783-M12×25 六角头螺栓 全螺纹 M12×25 HEXANGULAR BOLT 2 0.005 0.0051 21 18 33
5 TC-11-1240000 6008909 虎钩 HOOK 1 1.90 1.938 510 250 90
6 TC-10-1300010 6000979 LC588.03.05.02 偏心轴 ECCENTRIC SHAFT 1 0.23 0.2346 60 36 42
7 GB6171-M18×1.5 1型六角螺母 细牙 M18×1.5 1-TYPE HEXA NUT 1 0.051 0.05202 32 27 16

8 GB5783-M8×30 六角头螺栓 全螺纹 M8×30  8.8级 HEXANGULAR BOLT 1 0.002 0.00204 36 13 15
9 GB41-M8 六角螺母 C级 M8 HEXANGULAR NUT 2 0.001 0.00102 16 13 8
10 GB5783-M8×45 六角头螺栓 全螺纹 M8×45 HEXANGULAR BOLT 1 0.003 0.00306 51 13 15
11 TC-10-1340000  双工具装配 DOUBLE TOOL ASSEMBLY 1 27.29 27.8358 530 315 440
12 TC-10-1300004 6000970 LC588.03.04.01 固定锁压把  FIX LOCK PRESSER 1 0.35 0.357 160 20 60
13 TC-10-1300005 6001180 LC588.03.04.02 联接板 CONNECT PLATE 1 0.02 0.0204 35 14 8
14 TC-10-1300006 6000973 LC588.03.04.03 固定销 PIN-FIX 1 0.14 0.1428 65 20 20
15 TC-10-1300008 5000118 LC588.03.04.05　588XWYH 压簧 PRESS SPRING 1 0.03 0.0306 56 19 20

16 GB65-M6×10 开槽圆柱头螺钉 M6×10 SLOTTED CYLINDRICAL SCREW 1 0.001 0.00102 14 10 10

17 GB879.2-6×30 弹性圆柱销 直槽 轻型 6×30 ELASTIC CYLINDRICAL PIN, LIGHT 1 0.0027 0.002754 30 6 6

18 GB879.2-6×20 弹性圆柱销 直槽 轻型 6×20 ELASTIC CYLINDRICAL PIN, LIGHT 2 0.0018 0.001836 20 6 6
19 TC-10-1300009 LC588.03.05.01.03.554LH3.5*18*68 拉簧 EXTENSION SPRING 1 0.03 0.0306 66 17 17
20 TC-10-1300001 6000956 LC588.03.02 导轨座 GUIDERAIL SUPPORT 4 1.97 2.0094 120 90 58
21 GB70.1-M10×70 内六角圆柱头螺钉 M10×70 INNER HEXA CYLINDRICAL SCREW 12 0.007 0.00714 80 16 16
22 GB95-10 平垫圈 C级 10 FLAT WASHER 16 0.00342 0.0034884 20 20 2
23 GB93-10 标准型弹簧垫圈 10 STANDARD SPRING WASHER 16 0.0022 0.002244 18 18 3
24 GB41-M10 六角螺母 C级 M10 HEXANGULAR NUT 21 0.002 0.00204 19 16 10
25 GB70.1-M10×35 内六角圆柱头螺钉 M10×35 INNER HEXA CYLINDRICAL SCREW 4 0.004 0.00408 45 16 16

26 GB5783-M10×35 六角头螺栓 全螺纹 M10×35 HEXANGULAR BOLT 4 0.004 0.00408 42 16 19
27 TC-12-1240000 6000957 工具支架 TOOL SUPPORT 1 16.52 16.8504 655 191 205
28 TC-12-1200001 压簧 PRESS SPRING 1 0.37 0.3774 260 36 36
29 TC-11-1200004 压头  INDENTER 1 0.03 0.0306 42 42 22
30 GB70.1-M10×150 内六角圆柱头螺钉 M10×100 INNER HEXA CYLINDRICAL SCREW 1 0.013 0.01326 160 16 16
31 TC-10-1300007 6000974 LC588.03.04.04 定位螺柱 POSITION STUD 1 0.03 0.0306 64 64 28
32 TC-10-1300015  BSQ12　588手球 手柄球（JB272.1-M12*25） HANDLE（JB272.1-M12*25） 1 0.25 0.255 40 40 40

33 TC-11-1200003  自润滑轴承（5040） SELF-LUBRICATING BEARINGS 2 0.13 0.1326 55 55 40

34 TC-12-1220000  内筒体组焊 WITHIN THE CYLINDER WELDING 1 0.48 0.4896 140 44 44

版本13 A-01
TC

-12-1200000



序号 编码 中文名称 数量
1 TC-12-1210000 拖架组焊 1
2 TC-11-1200001 拖车圆导轨 1
3 TC-11-1200002 圆导轨垫 2
4 GB5783-M12×25 六角头螺栓 全螺纹 M12×25 2
5 TC-11-1240000 虎钩 1
6 TC-10-1300010 偏心轴 1
7 GB6171-M18×1.5 1型六角螺母 细牙 M18×1.5 1
8 GB5783-M8×30 六角头螺栓 全螺纹 M8×30  8.8级 1
9 GB41-M8 六角螺母 C级 M8 2
10 GB5783-M8×45 六角头螺栓 全螺纹 M8×45 1
11 TC-10-1340000 双工具装配 1
12 TC-10-1300004 固定锁压把 1
13 TC-10-1300005 联接板 1
14 TC-10-1300006 固定销 1
15 TC-10-1300008 压簧 1
16 GB65-M6×10 开槽圆柱头螺钉 M6×10 1
17 GB879.2-6×30 弹性圆柱销 直槽 轻型 6×30 1
18 GB879.2-6×20 弹性圆柱销 直槽 轻型 6×20 2
19 TC-10-1300009 拉簧 1
20 TC-10-1300001 导轨座 4
21 GB70.1-M10×70 内六角圆柱头螺钉 M10×70 12
22 GB95-10 平垫圈 C级 10 16
23 GB93-10 标准型弹簧垫圈 10 16
24 GB41-M10 六角螺母 C级 M10 21
25 GB70.1-M10×35 内六角圆柱头螺钉 M10×35 4
26 GB5783-M10×35 六角头螺栓 全螺纹 M10×35 4
27 TC-12-1240000 工具支架 1
28 TC-12-1200001 压簧 1
29 TC-11-1200004 压头 1
30 GB70.1-M10×150 内六角圆柱头螺钉 M10×100 1
31 TC-10-1300007 定位螺柱 1
32 TC-10-1300015 手柄球（JB272.1-M12*25） 1
33 TC-11-1200003 自润滑轴承（5040） 2
34 TC-12-1220000 内筒体组焊 1

版本13 A-01

TC-12-1200000



1

10

3

8

5

7

4

6

9

11

序号 编码 中文名称 数量
1 TC-10-1031000 LC588泵站总成(380V) 1

1B TC-10-1032000 LC588泵站总成(220V) 1
3 TC-10-1030001 电磁阀罩 1
4 TC-10-1030002 阀罩支板 2
5 TC-10-1030003 丝对 4
6 TC-10-1030004 垫套 4
7 GB70- M5×65 内六角圆柱头螺钉 4
8 GB6170-M6 1型六角螺母 M6 8
9 TC-10-1620005 油路对丝 6
10 GB923-M6 盖形螺母 M6 4
11 JB982-14 组合密封垫圈 6

序号 新零件号 七位码 旧定额码 中文名 英文名 数量 等
级

单
价

金
额 净重kg 毛重kg 包装

方式 长 宽 高

1 TC-10-1031000  588YYB LC588泵站总成(380V) LC588 PUMPING STATION ASSEMBLY 1 26.32 26.8464 600 260 315
2 TC-10-1030001 6001070 LC588.08.02 电磁阀罩 ELECTROMAGNETISM VALVE COVER 1 0.35 0.357 195 140 15
3 TC-10-1030002 LC588.08.03 阀罩支板 ELECTROMAGNETISM VALVE COVER SUPPORT 2 0.06 0.0612 78 25 5
4 TC-10-1030003 6001069 LC588.08.01 丝对 DORBLE ROD SCREW 4 0.01 0.0102 57 6 6
5 TC-10-1030004 LC588.00.05 垫套 WASHER 4 0.004 0.00408 13 9 9
6 GB70- M5×65 内六角圆柱头螺钉 HEXAGONULAR BOLT 4 0.002 0.00204 70 9 9
7 GB6170-M6 1型六角螺母 M6 HEXANGULAR NUT 1-TYPE 8 0.00034 0.0003468 12 10 6
8 TC-10-1620005 6001136 LC588.12.12 油路对丝  OIL ROUTE DOUBLE SCREW ROD 6 0.05 0.051 40 19 22
9 GB923-M6 盖形螺母 M6 CAP NUT 4 0.004 0.00408 12 10 11
10 JB982-14  BZHMFDQ 组合密封垫圈 SEALING COMPOUND 6 0.001 0.00102 20 20 2

版本13 A-01
TC

-10-1030000



21 18 4

5

16 8 141315

11

9

24107622 23

12

31

20

17 19

序号 编码 中文名称 数量
1A TC-20-1031213 588泵站电机（380V） 1

1B  TC-20-1032203 588泵站电机（220V） 1

3 TC-20-1031203 LC588泵站-连接板 1

4 GB70.1-M6×35 内六角圆柱头螺钉 M6×35 7

5 TC-20-1031201 齿轮泵 1

6 TC-20-1031202 连轴器 1

7 TC-20-1031212 回油管1 2

8 TC-20-1031211 过滤器杆 1

9 TC-20-1031210 过滤器 1

10 GB93-8 标准型弹簧垫圈 8 2

11 TC-20-1031204 油桶 1

12 TC-20-1031215 密封圈125X3.55 1

13 GB95-5 平垫圈 C级 5 4

14 GB5780-M5×25 六角头螺栓 C级 M5×25 4

15 TC-10-10310013 油箱泄油堵 1

16 TC-20-1031209 油箱注油堵 1

17 GB-T 3452.1-13.2x2.65-A O型圈 A系列 13.2x2.65-A 4

18     SPX-FC-171-04 阀板连接板 1

19 GB70.1-M6×60 内六角圆柱头螺钉M6×60 2

20     SPX-FC-171-05 三联阀块 1

21 TC-20-1031104 M型电磁阀 3c60-dl/24v 3

22 TC-20-1031206 单向阀 1

23 TC-20-1031205 调压阀 1

24 GB-T 70.1-2000-M8X80 内六角螺栓 M8X80 2

版本13 A-01
TC

-10-1031000



134 5

TC-10-1200000 升降臂装配

序号 编码 中文名称 数量
1A TC-10-1210000 升降臂组焊（380V） 1
1B TC-10-1220000 升降臂组焊（220V） 1
3 TC-10-1200001 轴承套 2
4 TC-40-1200023 直通式压注油杯 M8*1 1
5 TC-10-8400006 直通式油杯M6 1

序号 新零件号 七位码 旧定额码 中文名 英文名 数量 等
级

单
价

金
额 净重kg 毛重kg 包装

方式 长 宽 高

1 TC-10-1210000  升降臂组焊（380V） WELDING VERTICAL MOVABLE ARM 1 45.25 46.155 690 255 250
1B TC-10-1220000 升降臂组焊（220V） WELDING VERTICAL MOVABLE ARM 1 46.11 47.03 690 255 250
3 TC-10-1200001 6000948 LC588.02.02 轴承套 BEARING BUSHING 2 0.52 0.5304 84 84 50
4 TC-40-1200023 5006100 554YZ8 直通式压注油杯 M8*1 OIL FILLING NOZZLE 1 0.001 0.00102 20 10 12
5 TC-10-8400006 直通式油杯M6 OIL CUP M6 1 0.00027 0.0002754 15 8 9

版本13 A-01

TC-10-1200000



12

8

11

9

10

2

1 5

4

3

6

7

13

14

7.

TC-10-1340000 双工具装配

设计：          审核：            批准：

序号 新零件号 七位码 旧定额码 中文名 英文名 数量 等级 单
价

金
额 净重kg 毛重kg 包装方式 长 宽 高

1 TC-10-1340007 6000990 LC588.03.07.07 连接轴 CONNECT SHAFT 1 3.68 3.7536 189 60 60

2 TC-10-1340009 6000992 LC588.03.07.09A 双工具支座 DOUBLE TOOL SUPPORT 1 9.49 9.6798

3 TC-10-1341000 6000993 LC588.03.07.10.
00 圆转盘焊接 TURNTABLE 1 7.02 7.1604 315 315 77

4 TC-10-1340010 6000976 LC588.03.07.10.
03 轴承 BEARING 2 0.15 0.153 26 26 40

5 TC-10-1340006 6000989 LC588.03.07.06 芯轴 SPINDLE 1 1.26 1.2852 150 60 60

6 TC-10-1340008  LC588.03.07.08 拉簧连板 EXTENSION SPRING CONNECT PLATE 1 0.10 0.102 100 45 4

7   GB/T 889.1-
2000 - M24

1型非金属嵌件六角锁紧螺母 
M24

1-TYPE PREVAILING TORQUE TYPE HEXAGON 
LOCK NUT 1 0.019 0.01938 28 36 42

8 TC-10-1340001 6000985 LC588.03.07.01A 尖嘴工具 SHARP-NOSE TOOL SHARP-NOSE TOOL,SUCH AS 
NIPPER PLIER 1 4.86 4.9572 265 61 143

9 TC-10-1340003 6000987 LC588.03.07.03A 固定螺钉 FIX SCREW 2 0.18 0.1836 42 36 47

10 TC-10-1340004 6000988 LC588.03.07.04 螺母  NUT 2 0.06 0.0612 42 36 8

11 TC-10-1340002 6000986 LC588.03.07.02 销 PIN 1 0.02 0.0204 60 8 8

12 TC-10-1340005 LC588.03.07.05
　588LH 拉伸弹簧 EXTENSION SPRING 1 0.05 0.051 76 18 18

13 GB119.1-12×120
圆柱销 

不淬硬钢和奥氏体不锈钢 
12×120

CYLINDRICAL PIN 1 0.0135 0.01377 120 12 12

14 TC-40-1200023 5006100 554YZ8 直通式压注油杯 M8*1 OIL FILLING NOZZLE 1 0.001 0.00102 20 10 12

版本13 A-01
TC

-10-1340000



序号 编码 中文名称 数量
1 TC-10-1340007 连接轴 1
2 TC-10-1340009 双工具支座 1
3 TC-10-1341000 圆转盘焊接 1
4 TC-10-1340010 轴承 2
5 TC-10-1340006 芯轴 1
6 TC-10-1340008 拉簧连板 1
7   GB/T 889.1-2000 - M24 1型非金属嵌件六角锁紧螺母 M24 1
8 TC-10-1340001 尖嘴工具 1
9 TC-10-1340003 固定螺钉 2
10 TC-10-1340004 螺母 2
11 TC-10-1340002 销 1
12 TC-10-1340005 拉伸弹簧 1
13 GB119.1-12×120 圆柱销 不淬硬钢和奥氏体不锈钢 12×120 1
14 TC-40-1200023 直通式压注油杯 M8*1 1

版本13 A-01

TC-10-1340000



28

29

27

26

24

25912
1

4

11
6

8
7

13

14

2
3

20
21101816

19

15

5

30

32 31

8.

设计：          审核：            批准：

TC-10-1400000 轮辋夹持机构

17

22

23

序号 新零件号 七位码 旧定额码 中文名 英文名 数量 等
级

单
价

金
额 净重kg 毛重kg 包装

方式 长 宽 高

1 TC-10-1400002  LC588.04.15.01H 蜗轮箱 WORM CASE 1 4.52 4.6104 340 195 380

2 TC-10-1400001 6001033 LC588.04.13A 主轴调整垫  MAIN SHAFT ADJUSTING WASHER 1 0.21 0.2142 100 100 8
3 TC-10-1410000 LC588.04.14.00B 蜗轮 WORM 1 12.10 12.342 310 310 64
4 TC-10-1400007 6001040 LC588.04.18A 蜗杆 WORM SHAFT 1 1.72 1.7544 320 42 42
5 GB297-94 30205  圆锥滚子轴承 CONIC ROLLING BEARING 2 0.18 0.1836 52 52 17
6 TC-10-1400012 5010138 LC588.04.28 调整垫 ADJUST WASHER 1 0.10 0.102 52 52 12
7 TC-10-1400006 LC588.04.17H 蜗轮箱后盖 WORM CASE REAR COVER 1 0.09 0.0918 83 83 13
8 TC-10-1400008 6001148 LC588.04.19.07A 纸垫 PAPER WASHER 2 0.00059 0.0006018 83 83 0.3
9 TC-10-1400009 LC588.04.20H 蜗轮箱前盖 WORM CASE FRONT COVER 1 0.09 0.0918 83 83 24
10 TC-10-1400003 LC588.04.16.H 蜗轮箱盖 WORM CASE COVER 1 1.95 1.989 340 340 16
11 GB3452.1- 48.7x1.8 密封圈O型 GB3452 RING 1 0.000404 0.00041208 51 51 2
12 TC-10-1400015 5000016 BGJYF42*25*7 骨架油封42X25X7  SC SEALING WASHER W42X25X7 1 0.001 0.00102 42 42 7
13 GB41-M8 六角螺母 C级 M8 HEXANGULAR NUT 1 0.001 0.00102 16 13 8
14 GB77-M8×25 内六角平端紧定螺钉 M8×25 INNER HEXA FLAT TERMINUS SET SCREW 1 0.0012 0.001224 25 8 8

15 GB70.1-M6×25 内六角圆柱头螺钉 M6×25 INNER HEXA CYLINDRICAL SCREW 12 0.001 0.00102 31 10 10

16 GB70.1-M6×16 内六角圆柱头螺钉 M6×16 INNER HEXA CYLINDRICAL SCREW 12 0.001 0.00102 22 10 10

17 GB3452.1-
13.2×2.65-G 通用O形圈 G型 13.2×2.65-G HYDRAULIC-PNEUMATIC RUBBER O-RING  G TYPE 2 0.0003 0.000306 20 20 3

18 TC-10-1400014 5500002 BYC27*1.5 油窗 M27X1.5 OIL DISPLAY M27X1.5 1 0.01 0.0102
19 TC-10-1400013 6001155 586YS螺塞M16*1.

5 螺塞（外购件JB1000） BOLT 2 0.04 0.0408 25 25 20

20 GB3452.1-100×5.3-
G 通用O形圈 G型 100×5.3-G HYDRAULIC-PNEUMATIC RUBBER O-RING  G TYPE 1 0.0073 0.007446 112 112 6

21 GB3452.1 300x2.65 BJQ300*2.65减速
机胶圈 密封圈O型 GB3452 RING 1 0.005 0.0051 306 306 3

22 TC-10-1400005 6001032 调整垫圈（0.5mm） WASHER 1 0.01 0.0102 95 95 0.5
23 TC-10-1400016 6001032 调整垫圈 WASHER 1 0.01 0.0102 95 95 0.5
24 GB1096-8×7×36 普通型平键 8×7×36 COMMON FLAT KEY 1 0.002 0.00204 36 8 7
25 TC-10-1400010 6001042 LC588.04.21 大皮带轮 LARGE PULLEY 1 2.76 2.8152 165 165 46
26 TC-10-1400011 6001043 皮带轮挡圈 PULLEY RETAINING RING 1 0.15 0.153 60 60 7

27 GB5783-M8×20 六角头螺栓 全螺纹 M8×20 HEXANGULAR BOLT 1 0.002 0.00204 26 13 15

28 TC-10-1420000  主轴及夹持部份 MAIN SHAFT AND CLAMP 1 82.34 83.9868 880 370 370

29 GB1096-20X50  普通平键20*50 FLAT WASHER 20*50 1 0.09 0.0918 50 20 12
30 TC-10-1400004 6001032 调整垫圈 WASHER 1 0.02 0.0204 95 95 1
31 GB95-6 平垫圈 C级 6 FLAT WASHER 12 0.00098 0.0009996 12 12 2
32 GB93-6 标准型弹簧垫圈 6 STANDARD SPRING WASHER 12 0.0005 0.00051 10 10 2

版本13 A-01
TC

-10-1400000



TC-10-1400000 轮辋夹持机构

设计：          审核：            批准：

序号 编码 中文名称 数量
1 TC-10-1400002 蜗轮箱 1
2 TC-10-1400001 主轴调整垫 1
3 TC-10-1410000 蜗轮 1
4 TC-10-1400007 蜗杆 1
5 GB297-94 30205 圆锥滚子轴承 2
6 TC-10-1400012 调整垫 1
7 TC-10-1400006 蜗轮箱后盖 1
8 TC-10-1400008 纸垫 2
9 TC-10-1400009 蜗轮箱前盖 1
10 TC-10-1400003 蜗轮箱盖 1
11 GB3452.1- 48.7x1.8 密封圈O型 GB3452 1
12 TC-10-1400015 骨架油封42X25X7  SC 1
13 GB41-M8 六角螺母 C级 M8 1
14 GB77-M8×25 内六角平端紧定螺钉 M8×25 1
15 GB70.1-M6×25 内六角圆柱头螺钉 M6×25 12
16 GB70.1-M6×16 内六角圆柱头螺钉 M6×16 12
17 GB3452.1-13.2×2.65-G 通用O形圈 G型 13.2×2.65-G 2
18 TC-10-1400014 油窗 M27X1.5 1

19 TC-10-1400013 螺塞（外购件JB1000） 2
20 GB3452.1-100×5.3-G 通用O形圈 G型 100×5.3-G 1
21 GB3452.1 300x2.65 密封圈O型 GB3452 1
22 TC-10-1400005 调整垫圈（0.5mm） 1
23 TC-10-1400016 调整垫圈 1
24 GB1096-8×7×36 普通型平键 8×7×36 1
25 TC-10-1400010 大皮带轮 1
26 TC-10-1400011 皮带轮挡圈 1
27 GB5783-M8×20 六角头螺栓 全螺纹 M8×20 1
28 TC-10-1420000 主轴及夹持部份 1
29 GB1096-20X50 普通平键20*50 1
30 TC-10-1400004 调整垫圈 1
31 GB95-6 平垫圈 C级 6 12
32 GB93-6 标准型弹簧垫圈 6 12

版本13 A-01

TC-10-1400000



20
9

1

2

19

18

16

设计：          审核：            批准：
TC-10-1420000 主轴及夹持部分10.

12

4

3

13

14

21

17 15

6

1178 5

10

序号 编码 中文名称 数量
1 TC-10-1421000 卡盘体组焊 1
2 TC-10-1421200 卡爪支撑 4
3 TC-10-1420005 拉板 4
4 TC-10-1420004 销轴 8
5 TC-10-1420006 卡爪 4
6 TC-10-1420009 滚柱 4
7 TC-10-1420007 夹爪A 4
8 TC-10-1420008 夹爪B 4
9 TC-10-1420011 主轴外隔套 1
10 TC-10-1420014 螺纹销 12
11 GB889.1-M14 1型非金属嵌件六角锁紧螺母 M14 12
12 GB79-M6×10 内六角圆柱端紧定螺钉 M6×10 8
13 GB70.1-M8×16 内六角圆柱头螺钉 M8×16 12
14 TC-10-1420013 护板 4
15 GB70.1-M6×10 内六角圆柱头螺钉 M6×10 8
16 TC-10-1420001 防护套 1
17 GB95-6 平垫圈 C级 6 8
18 TC-10-1420002 支架 1
19 TC-10-1420003 垫板 1
20 TC-10-1420012 密封防尘石棉扭绳 1
21 TC-10-1420010 调整垫 24

序号 新零件号 七位码 旧定额码 中文名 英文名 数量 等
级

单
价

金
额 净重kg 毛重kg 包装

方式 长 宽 高

1 TC-10-1421000  LC588.04.01.00A 卡盘体组焊 CHUCK ASSEMBLY WELDING 1 40.21 41.0142 525 360 360
2 TC-10-1421200 6001018 LC588.04.02.00 卡爪支撑 CLAMP SUPPORT 4 5.63 5.7426 345 140 64
3 TC-10-1420005 6001024 LC588.04.06A 拉板  PULLING PLATE 4 0.79 0.8058
4 TC-10-1420004 6001023 LC588.04.05 销轴 PIN SHAFT 8 0.04 0.0408 38 14 14
5 TC-10-1420006 6001027 LC588.04.07B 卡爪 CLAMP 4 1.15 1.173 120 39 84
6 TC-10-1420009 6001028 滚柱 ROLLING STUD 4 0.23 0.2346 40 40 39
7 TC-10-1420007 6001026 LC588.04.07.01 夹爪A GRIPPING CLAW B 4 0.09 0.0918 39 12 28
8 TC-10-1420008 6001026 LC588.04.07.02 夹爪B GRIPPING CLAW B 4 0.11 0.1122 43 12 34
9 TC-10-1420011 6001031 LC588.04.11 主轴外隔套 MAIN SHAFT BUSHING 1 0.74 0.7548 130 130 20
10 TC-10-1420014 螺纹销 THREAD PIN 12 0.12 0.1224 88 21 24
11 GB889.1-M14 1型非金属嵌件六角锁紧螺母 M14 1-TYPE PREVAILING TORQUE TYPE HEXAGON LOCK NUT 12 0.004 0.00408 25 21 17

12 GB79-M6×10 内六角圆柱端紧定螺钉 M6×10 INNER HEXA CYLINDRICAL TERMINUS SET SCREW 8 0.0016 0.001632 10 6 6

13 GB70.1-M8×16 内六角圆柱头螺钉 M8×16 INNER HEXA CYLINDRICAL SCREW 12 0.002 0.00204 24 13 13
14 TC-10-1420013 6001048 护板 PROTECTIVE PANEL 4 0.28 0.2856 160 126 26
15 GB70.1-M6×10 内六角圆柱头螺钉 M6×10 INNER HEXA CYLINDRICAL SCREW 8 0.001 0.00102 16 10 10

16 TC-10-1420001  防护套 PROTECTIVE COVER 1 0.01 0.0102 46 46 12
17 GB95-6 平垫圈 C级 6 FLAT WASHER 8 0.00098 0.0009996 12 12 2
18 TC-10-1420002  LC588.04.03.00 支架 RBRACKET 1 1.38 1.4076 180 180 68
19 TC-10-1420003 6001022 LC588.04.04 垫板 PAD 1 4.99 5.0898 190 190 24
20 TC-10-1420012 密封防尘石棉扭绳 MAIN SHAFT O-RING 1 0.0067 0.006834 108 108 5
21 TC-10-1420010  调整垫 ADJUSTABLE WASHER 24 0.0013 0.001326 27 27 0.4

版本13 A-01
TC

-10-1420000



1

4 2 3

11.设计：          审核：            批准：

TC-10-1500000  托车装配

序号 编码 中文名称 数量
1 TC-10-1510000 托车组焊 1
2 TC-10-1500001 滚轮 2
3 GB41-M16 六角螺母 C级 M16 2
4 GB5782-M16×80 六角头螺栓 M16×80 2

序号 新零件号 七位码 旧定额码 中文名 英文名 数量 等
级

单
价

金
额 净重kg 毛重kg 包装

方式 长 宽 高

1 TC-10-1510000  LC588.06.00A 托车组焊 TRAILER ASSEMBLY WELDING 1 13.79 14.0658 1000 360 200
2 TC-10-1500001 LC588.06.05 滚轮 ROLLING WHEEL 2 0.47 0.4794 61 61 40
3 GB41-M16 六角螺母 C级 M16 HEXANGULAR NUT 2 0.005 0.0051 28 24 16
4 GB5782-M16×80 六角头螺栓 M16×80 HEXANGULAR BOLT 2 0.021 0.02142 92 24 28

版本13 A-01

TC-10-1500000



TC-10-1600000 主轴油缸与导油体装配

1

2

3
4

12.

设计：          审核：            批准：

序号 编码 中文名称 数量
1 TC-10-1610000 主轴油缸装配 1
2 TC-10-1620000 导油体部装 1
3 GB3452.1  25×3.55 通用O形圈 G型 25×3.55-G 1
4 GB70.1-M6×12 内六角圆柱头螺钉 M6×12 2

版本13 A-01

TC-10-1600000



TC-10-1610000 主轴油缸装配

1

4

3
2

设计：          审核：            批准：

序号 编码 中文名称 数量
1 TC-10-1611000 主轴油缸总成 1
2 TC-10-1610001 油管接头 1
3 TC-10-1612000 油管接头组焊 1
4 JB982-14 组合密封垫圈 2

序号 新零件号 七位码 旧定额码 中文名 英文名 数量 等
级

单
价

金
额 净重kg 毛重kg 包装

方式 长 宽 高

1 TC-10-1611000  主轴油缸总成 MAIN SHAFT OIL TANK ASSEMBLY GENERAL 1 15.15 15.453 905 120 120
2 TC-10-1610001 LC588.12.09A 油管接头 OIL PIPE JOINT 1 0.04 0.0408 30 22 25
3 TC-10-1612000 LC588.12.07.00 油管接头组焊 OIL PIPE JOINT ASSEMBLY WELDING 1 0.06 0.0612 429 26 13
4 JB982-14  BZHMFDQ 组合密封垫圈 SEALING COMPOUND 2 0.001 0.00102 20 20 2

版本13 A-01
TC

-10-1610000



1

6 2 4

3

5

5.1

5.2
5.3

5.5

5.4

5.6

TC-10-1611000  主轴油缸总成

designed by：         checked by：           approved by：

序号 编码 中文名称 数量
1 TC-10-1611100 主轴油缸体 1
2 TC-10-1611001 活塞 1
3 TC-10-1611002 活塞杆 1
4 TC-10-1611003 油缸前盖 1
5 TC-10-1611200 主轴油缸密封件总成 1

5.1 TC-10-1611004 U型密封圈UNP/3153-35*43*6 1
5.2 TC-10-1611005 抗磨环 GT-9.7B 1
5.3 TC-10-1611006 TW-9500075组合孔用密封 1
5.4 TC-10-1611007 阶梯封GSJ0350L 1
5.5 GB3452.1-20×2.65-G 通用O形圈 G型 20×2.65-G 2
5.6 GB3452.1- 95×3.55 通用O形圈 G型 95×3.55-G 1
6 GB810-M24×1.5 小圆螺母 M24×1.5 2

版本13 A-01

TC-10-1611000



1

6

5

9

4

8

3

7

2

TC-10-1620000 导油体部装

设计：          审核：            批准：

序号 编码 中文名称 数量
1 TC-10-1621000 导油体总成 1
2 JB982-14 组合密封垫圈 4
3 TC-10-1620001 油管对丝 1
4 TC-10-1620002 锁紧螺母 1
5 TC-10-1620003 径向压力表垫6 1
6 TC-10-1620004 压力表接头 1
7 TC-10-1620005 油路对丝 2
8 TC-10-1620006 卡套 1
9 TC-10-1620007 减振压力表（250Bar） 1

序号 新零件号 七位码 旧定额码 中文名 英文名 数量 等
级

单
价

金
额 净重kg 毛重kg 包装

方式 长 宽 高

1 TC-10-1621000 分解图编
码

LC588.14.00  
LC588DYT 导油体总成 OIL GUIDE ASSEMBLY 1 4.42 4.5084 122 90 92

2 JB982-14  BZHMFDQ 组合密封垫圈 SEALING COMPOUND 4 0.001 0.00102 20 20 2
3 TC-10-1620001 6001124 LC588.12.04 油管对丝  OIL PIPE DOUBLE SCREW ROD 1 0.04 0.0408 22 19 38
4 TC-10-1620002 6001125 LC588.12.05 锁紧螺母 NUT-LOCK 1 0.02 0.0204 20 17 20
5 TC-10-1620003 5006557 径向压力表垫6 AIR REGULATOR WASHER 1 0.00 0 12 12 2
6 TC-10-1620004 分解图编

码 LC588.12.11 压力表接头 PRESSURE GAUGE JOINT 1 0.10 0.102 26 22 48
7 TC-10-1620005 6001136 LC588.12.12 油路对丝  OIL ROUTE DOUBLE SCREW ROD 2 0.05 0.051 40 19 22
8 TC-10-1620006 5500016 588KT 卡套 CLAMP BUSHING 1 0.008 0.00816 11 11 9
9 TC-10-1620007 5500015 588YLB 减振压力表（250Bar）  PRESSURE GAUGE 1 0.25 0.255 55 55 78

版本13 A-01
TC

-10-1620000



2

5

9

17

?

7836

4

1

12

11

14

13

10

15

16

序号 编码 中文名称 数量
1 TC-10-1621001 导油阀体 1
2 TC-10-1621002. 导油体阀芯 1
3 TC-10-1621003 止动板 1
4 TC-10-1621004 轴承挡圈 1
5 TC-10-1621007 油堵 1
6 导油体平面轴承 平面轴承 1
7 GB70.1-M8×25 内六角圆柱头螺钉 M8×25 2
8 GB93-8 标准型弹簧垫圈 8 2
9 GB3452.1-6.3×1.8-G 通用O形圈 G型 6.3×1.8-G 5
10 TC-10-1621100 液控单向阀 1
11 GB3452.1-10.6×1.8-G 通用O形圈 G型 10.6×1.8-G 1
12 TC-10-1621010 挡圈2 2
13 GB3452.1-12.5×1.8-G 通用O形圈 G型 12.5×1.8-G 1
14 TC-10-1621009 挡圈1 1
15 TC-10-1621008 油堵 4
16 TC-10-1621011 单向阀O型圈 1
17 TC-10-1621005. GSF0360方型格来圈 4

序号 新零件号 七位码 旧定额码 中文名 英文名 数量 等
级

单
价

金
额 净重kg 毛重kg 包装

方式 长 宽 高

1 TC-10-1621001  导油阀体 VALVE BODY 1 3.10 3.162 90 60 90
2 TC-10-1621002.  导油体阀芯 SPOOL 1 1.08 1.1016 100 55 55

3 TC-10-1621003  止动板 LOCKING PLATE 1 0.12 0.1224 46 46 10

4 TC-10-1621004  轴承挡圈 RETAINING RING 1 0.02 0.0204 42 42 3

5 TC-10-1621007  油堵 OIL PLUG 1 0.003 0.00306 10 10 10

6 导油体平面轴承  平面轴承 BEARING 1 0.01 0.0102 43 43 2

7 GB70.1-M8×25 内六角圆柱头螺钉 
M8×25 INNER HEXA CYLINDRICAL SCREW 2 0.002 0.00204 33 13 13

8 GB93-8 标准型弹簧垫圈 8 STANDARD SPRING WASHER 2 0.0011 0.001122 14 14 3
9 GB3452.1-6.3×1.8-

G
通用O形圈 G型 

6.3×1.8-G HYDRAULIC-PNEUMATIC RUBBER O-RING  G TYPE 5 0.0001 0.000102 9 9 2
10 TC-10-1621100 装配 液控单向阀  VALVE 1 0.06 0.0612 50 22 26
11 GB3452.1-

10.6×1.8-G
通用O形圈 G型 
10.6×1.8-G HYDRAULIC-PNEUMATIC RUBBER O-RING  G TYPE 1 0.0001 0.000102 13 13 2

12 TC-10-1621010 5500021 挡圈2  CIRCLIP 2 0.001 0.00102 14 14 1
13 GB3452.1-

12.5×1.8-G
通用O形圈 G型 
12.5×1.8-G HYDRAULIC-PNEUMATIC RUBBER O-RING  G TYPE 1 0.0001 0.000102 15 15 2

14 TC-10-1621009 5500021 挡圈1  CIRCLIP 1 0.0000568 0.000057936 16 16 1
15 TC-10-1621008  油堵 OIL PLUG 4 0.01 0.0102 12 12 12
16 TC-10-1621011 单向阀O型圈 MAIN SHAFT O-RING 1 0.0002 0.000204 19 19 2
17 TC-10-1621005.  GSF0360方型格来圈 X-RING 31.42*2.62 4 0.00101 0.0010302 36 36 3

版本13 A-01
TC

-10-1621000



1

3

4

5

7

8

9

6

2

TC-10-1700000 升降油缸装配

设计：          审核：            批准：

序号 编码 中文名称 数量
1 TC-10-1720000 升降油缸 1
2 JB982-14 组合密封垫圈 10
3 TC-10-1710000 油管接头嘴组焊 2
4 TC-10-1700001 小孔接头 2
5 TC-10-1700003 液压锁 1
6 TC-10-1700002 油管接头 2
7 TC-10-1620001 油管对丝 2
8 TC-10-1620006 卡套 2
9 TC-10-1620002 锁紧螺母 2

序号 新零件号 七位码 旧定额码 中文名 英文名 数量 等
级

单
价

金
额 净重kg 毛重kg 包装

方式 长 宽 高

1 TC-10-1720000 6001098 LC588.12.01.00 升降油缸 VERTICAL OIL TANK 1 7.47 7.6194 770 80 65
2 JB982-14  BZHMFDQ 组合密封垫圈 SEALING COMPOUND 10 0.001 0.00102 20 20 2
3 TC-10-1710000  LC588.12.06.00 油管接头嘴组焊 OIL PIPE JOINT NOZZAL ASSEMBLY WELDING 2 0.06 0.0612 120 26 16

4 TC-10-1700001 6001132 小孔接头 NOZZAL 2 0.05 0.051 34 22 26
5 TC-10-1700003 5500037 液压锁 HYDRAULIC LOCK 1 1.42 1.4484 108 55 37
6 TC-10-1700002 6001133 LC588.12.09 油管接头   OIL TUBE CONNECTOR    2 0.04 0.0408 34 22 26
7 TC-10-1620001 6001124 LC588.12.04 油管对丝  OIL PIPE DOUBLE SCREW ROD 2 0.04 0.0408 22 19 38
8 TC-10-1620006 5500016 588KT 卡套 CLAMP BUSHING 2 0.008 0.00816 11 11 9
9 TC-10-1620002 6001125 LC588.12.05 锁紧螺母 NUT-LOCK 2 0.02 0.0204 20 17 20

版本13 A-01
TC

-10-1700000



2

3

5

4

1

6.8
6.6

6.5

6.3

6

TC-10-1720000 升降油缸

5.7

5.4

6.2

6.4

6.7

6.1

设计：          审核：            批准：

序号 编码 中文名称 数量
1 TC-10-1721000 油缸体 1
2 GB889.2-M16×1.5 1型非金属嵌件六角锁紧螺母 细牙 M16×1.5 1
3 TC-10-1720001 活塞 1
4 TC-10-1720002 油缸端盖 1
5 TC-10-1722000 活塞杆组焊件 1
6 TC-10-1723000 升降油缸密封件总成 1

6.1 GB3452.1-15×2.65 通用O形圈 G型 15×2.65-G 2
6.2 TC-10-1720003 组合密封TW-5000034 1
6.3 TC-10-1720006 支撑环GT-15B 1
6.4 TC-10-1720007 阶梯封Φ25（GSJ0250) 1
6.5 TC-10-1720005 U型圈UNP/3475-25*33*8 1
6.6 TC-10-1720004 防尘圈LBH-25 1
6.7 GB3452.1-43.7×3.55-G 通用O形圈 G型 43.7×3.55-G 1
6.8 GB3452.1-48.7×3.55 通用O形圈 G型 48.7×3.55-G 1

版本13 A-01

TC-10-1720000



2

3

1

设计：          审核：            批准：

TC-10-1800000 托板油缸装配

序号 编码 中文名称 数量
1 TC-10-1810000 拖板油缸 1
2 TC-10-1700002 油管接头 2
3 JB982-14 组合密封垫圈 4

序号 新零件号 七位码 旧定额码 中文名 英文名 分解图爆炸/数量 等
级

单
价

金
额 净重kg 毛重kg 包装

方式 长 宽 高

1 TC-10-1810000 6001109 拖板油缸 BRACKET OIL TANK 1 16.40 16.728 2010 85 94
2 TC-10-1700002 6001133 LC588.12.09 油管接头   OIL TUBE CONNECTOR    2 0.04 0.0408 34 22 26
3 JB982-14  BZHMFDQ 组合密封垫圈 SEALING COMPOUND 4 0.001 0.00102 20 20 2

版本13 A-01

TC-10-1800000



1

2

3

4

65

5.3
5.4

5.5

5.6

5.2
5.1

TC-10-1810000 托板油缸

5.8

5.7

5.1

5.2

5.3 5.4 5.5 5.6 5.7
5.8

设计：          审核：            批准：

序号 编码 中文名称 数量
1 TC-10-1811000 缸筒组焊 1
2 GB889.2-M16×1.5 1型非金属嵌件六角锁紧螺母 细牙 M16×1.5 1
3 TC-10-1720001 活塞 1
4 TC-10-1720002 油缸端盖 1
5 TC-10-1723000 升降油缸密封件总成 1

5.1 GB3452.1-15x2.65 密封圈O型 GB3452 2
5.2 TC-10-1720003 组合密封TW-5000034 1
5.3 TC-10-1720006 支撑环GT-15B 1
5.4 TC-10-1720007 阶梯封Φ25（GSJ0250) 1
5.5 TC-10-1720005 U型圈UNP/3475-25*33*8 1
5.6 TC-10-1720004 防尘圈LBH-25 1
5.7 GB3452.1-43.7×3.55-G 通用O形圈 G型 43.7×3.55-G 1
5.8 GB3452.1-48.7x3.55 密封圈O型 GB3452 1
6 TC-10-1812000 活塞杆组焊件 1

序号 新零件号 七位码 旧定额码 中文名 英文名 密封件总成/数量 等
级

单
价

金
额 净重kg 毛重kg 包装

方式 长 宽 高

1 TC-10-1811000 6001110 LC588.12.02.01.
00 缸筒组焊 OIL TANK BODY 1 11.25 11.475 1040 95 86

2 GB889.2-M16×1.5 1型非金属嵌件六角锁
紧螺母 细牙 M16×1.5

1-TYPEPREVAILING TORQUE TYPE HEXAGON LOCK 
NUT, SMALL TOOTH 1 0.006 0.00612 28 24 20

3 GB3452.1-15x2.65 密封圈O型 GB3452 RING 2 0.00031 0.0003162 21 21 3
4 TC-10-1812000 6001114 LC588.12.02.02.

00 活塞杆组焊件 PISTON ROD ASSEMBLY WELDING 1 4.17 4.2534 1070 35 62
5 TC-10-1720001 6001104 LC588.12.01.02 活塞 PISTON 1 0.29 0.2958 50 50 40
6 TC-10-1720003 5500036 组合密封TW-5000034 ASSEMBLY SEALING 1 0.0217 0.022134 50 50 32
7 TC-10-1720006 5500031 支撑环GT-15B SUPPORT RING 25X30X5.6 1 0.001 0.00102 30 30 15
8 GB3452.1-

43.7×3.55-G
通用O形圈 G型 
43.7×3.55-G HYDRAULIC-PNEUMATIC RUBBER O-RING  G TYPE 1 0.0015 0.00153 52 4 4

9 TC-10-1720007 分解图编
码 阶梯封Φ25（GSJ0250) SEALING RING Φ25（GSJ0250) 1 0.01 0.0102 37 37 4

10 TC-10-1720005 5500033 U型圈UNP/3475-
25*33*8  U SEALING RING 25x33x8.2 1 0.001 0.00102 33 33 8

11 GB3452.1-48.7x3.55 密封圈O型 GB3452 O-RING G 48.7×3.55-G 1 0.00162 0.0016524 58 58 4
12 TC-10-1720002 分解图编

码 LC588.12.01.04 油缸端盖 OIL TANK HEAD 1 0.64 0.6528 65 65 54
13 TC-10-1720004 5500034 防尘圈LBH-25 DUST-PROOF　LBH-25 1 0.00156 0.0015912 33 33 6

版本13 A-01

TC-10-1810000



I

II

III

10

4

17

145

9

687

20

19

22 24 23

3

1

18

16

2

I
 1 : 2131115

II
 1 : 112

III
 1 : 1

21

序号 编码 中文名称 数量
1 TC-10-1B10000 操作台焊接 1
2 TC-20-1700006 十字开关 TMRN304 1
3 TC-20-1700003 钮子开关TEN223 1
4 TC-20-1700002 盖 1
5 TC-20-1700005 微动开关YBLXW-5-11M 2
6 TC-20-1700001 扭簧 1
7 TC-20-1730000 转向轴焊接 1
8 TC-20-1720000 支架 1
9 TC-20-1740000 换向套 1
10 TC-10-1B00001 十字开关保护罩 1
11 GB93-4 标准型弹簧垫圈 4 12
12 GB6170-M4 1型六角螺母 M4 9
13 GB95-4 平垫圈 C级 4 20
14 GB818-M4×30-H 十字槽盘头螺钉 M4×30-H 4
15 GB818-M4×10-H 十字槽盘头螺钉 M4×10-H 4
16 TC-20-1700004 扭字开关保护盒 1
17 TC-Ｅ-7700125 电缆锁头装配 1
18 GB77-M4×8 内六角平端紧定螺钉 M4×8 1
19 GB41-M6 六角螺母 C级 M6 2
20 GB77-M6×30 内六角平端紧定螺钉 M6×30 2
21 GB818-M4×12-H 十字槽盘头螺钉 M4×12-H 4
22 TC-20-1700009 挡板 1
23 GB95-5 平垫圈 C级 5 4
24 GB818-M5×10-H 十字槽盘头螺钉 M5×10-H 4

序号 新零件号 七位码 旧定额码 中文名 英文名 数
量

等
级

单
价

金
额 净重kg 毛重kg 包装

方式 长 宽 高

1 TC-10-1B10000 6001500 LC588.10.00.00A 操作台焊接 CONSOLE WELDING 1 6.44 6.5688 346 300 810
2 TC-20-1700006 5500003 590SZKG 十字开关 TMRN304 SWITCH TMRN304 1 0.17 0.1734 153 52.5 52.5
3 TC-20-1700003 5000083 钮子开关TEN223 SWITCH TEN223 1 0.03 0.0306 21 32 56
4 TC-20-1700002  LC590.09.01.08.

00 盖 COVER 1 0.29 0.2958 218 100 2
5 TC-20-1700005 5500005 590WDKG 微动开关YBLXW-5-11M MICROSWITCH YBLXW 2 0.03 0.0306 50 18 50
6 TC-20-1700001 5500100 LC590.09.01.06.

00  扭簧 TORSION SPRING 1 0.02 0.0204 78 22 9

7 TC-20-1730000 6001160 LC590.09.01.04.
00 转向轴焊接 DIRECTION CHANGING SHAFT WELD 1 0.52 0.5304 200 122 30

8 TC-20-1720000 6001501 LC590.09.01.03.
00 支架 BRACKET 1 1.07 1.0914 252 57 132

9 TC-20-1740000 6001502 LC590.09.01.07.
00 换向套 BUSHING 1 0.19 0.1938 150 46 53

10 TC-10-1B00001 6001158 LC588.10.05 
588KGFHZ 十字开关保护罩 CROSS SWITCH COVER 1 0.03 0.0306 90 90 50

11 GB93-4 标准型弹簧垫圈 4 STANDARD SPRING WASHER 12 0.0002 0.000204 7 7 1.1
12 GB6170-M4 1型六角螺母 M4 HEXANGULAR NUT 1-TYPE 9 0.000104 0.00010608 9 7 3.2
13 GB95-4 平垫圈 C级 4 FLAT WASHER 20 0.00030 0.000306 9 9 0.8
14 GB818-M4×30-H 十字槽盘头螺钉 

M4×30-H CROSS PANHEAD SCREW 4 0.0005 0.00051 34 8 8

15 GB818-M4×10-H 十字槽盘头螺钉 
M4×10-H CROSS PANHEAD SCREW 4 0.0002 0.000204 8 8 14

16 TC-20-1700004 5509302 LC590.09.01.09.
00 扭字开关保护盒 SWITCH PROTECTION BOX 1 0.09 0.0918 60 32 36

17 TC-Ｅ-7700125  电缆锁头装配 CABLE LOCK ASSEMBLY 1 0.13 0.1326 35 30 54
18 GB77-M4×8 内六角平端紧定螺钉 

M4×8 INNER HEXA FLAT TERMINUS SET SCREW 1 0.0001 0.000102 8 4 4
19 GB41-M6 六角螺母 C级 M6 HEXANGULAR NUT 2 0.000425 0.0004335 12 10 7
20 GB77-M6×30 内六角平端紧定螺钉 

M6×30 INNER HEXA FLAT TERMINUS SET SCREW 2 0.0008 0.000816 30 6 6

21 GB818-M4×12-H 十字槽盘头螺钉 
M4×12-H CROSS PANHEAD SCREW 4 0.0003 0.000306 8 8 16

22 TC-20-1700009  挡板 PLATE 1 0.12 0.1224 120 50 3
23 GB95-5 平垫圈 C级 5 FLAT WASHER 4 0.00043 0.0004386 10 10 1
24 GB818-M5×10-H 十字槽盘头螺钉 

M5×10-H CROSS PANHEAD SCREW 4 0.0004 0.000408 10 10 14

版本13 A-01
TC

-10-1B00000



4

11

5

8

17

41
37

42

36

2738

15

32

6

28

30

24
23

25

21

29

10
39

13

16

3

9142

1

34

43

12

31 20

24

40

26
35

44

33

7

24
22

8

22
21

19

18

版本13 A-01

TC-10-2011220



序号 编码 中文名称 数量
1   TC-E-8400001 密封胶条 1
2   TC-E-7700020 电缆锁头M20*1.5 3
3   GB95-4 平垫圈 C级 4 3
4   GB882-4×30 销轴 4×30 2
5   GB91-1.2×12 开口销 1.2×12 2
6   GB95-6 平垫圈 C级 6 4
7   GB93-6 标准型弹簧垫圈 6 4
8   GB93-4 标准型弹簧垫圈 4 3
9   TC-E-7700027 电缆锁头M27*1.5 2
10   TC-E-7202401 电源指示灯 1
11   TC-E-8100001 上盖---电控箱门组焊 1
12   TC-E-8200001 箱底--- 电控箱轴架焊接 1
13   TC-E-8300001 电控箱门锁 1
14   TC-E-7700125 电缆锁头装配 1
15   十字槽盘头螺钉 GB/T 818-2000 - M6×10-H 十字槽盘头螺钉 M6×10-H 4
16   GB818-M4×8-H 十字槽盘头螺钉 M4×8-H 2
17   十字槽盘头螺钉 GB/T 818-2000 - M4×12-H 十字槽盘头螺钉 M4×12-H 1
18   GB6170-M4 1型六角螺母 M4 1
19   TC-E-76000001 配电板 1
20   TC-E-7363540 导轨 1
21   GB95-4 平垫圈 C级 4 18
22   GB93-4 标准型弹簧垫圈 4 18

版本13 A-01

TC-10-2011220



序号 编码 中文名称 数量
23   GB818-M4×10-H 十字槽盘头螺钉 M4×10-H 5
24   GB818-M4×8-H 十字槽盘头螺钉 M4×8-H 12
25   TC-E-7400001 接地端子 1
26   TC-E-7103510 桥式整流器 1
27   TC-E-4110825 空气断路器 1
28   TC-E-5130000 导轨挡块 4
29   TC-E-5110025 接线端子 18
30   TC-E-5140060 接线端子 4
31   TC-E-4220124 交流接触器 2
32   TC-E-4110812 空气断路器 1
33   GB818-M4×20-H 十字槽盘头螺钉 M4×20-H 1
34   TC-E-7363520 导轨 1
35   TC-E-7500003 开关座板 1
36   TC-E-2460040 电门开关 1
37   GB818-M5×20-H 十字槽盘头螺钉 M5×20-H 3
38   CT-D-1100014 40A开关胶套 1
39   TC-E-7800001 588标贴-单相 1
40   TC-E-3822001 三绕组变压器 1
41   GB95-5 平垫圈 C级 5 3
42   GB93-5 标准型弹簧垫圈 5 3
43   TC-E-1101480 电控箱接地线 1
44   TC-E-7700063 6.3插簧 4

版本13 A-01

TC-10-2011220



8

15

33

20
19

22 2732

29
21

18

30
5

6

4

231

33

28

31

26

25 19

17

20

23

24

35 7

16

33

20

12

13

14

11

9
10

20

34

40
37
38
3933

36

版本13 A-01

TC-10-2031380



序号 编码 中文名称 数量
1   TC-E-7700020 电缆锁头M20*1.5 3
2   TC-E-7700027 电缆锁头M27*1.5 1
3   TC-E-7700125 电缆锁头装配 1
4   TC-E-8400001 密封胶条 1
5   TC-E-7202401 电源指示灯 1
6   TC-E-8300001 电控箱门锁 1
7   GB91-1.2×12 开口销 1.2×12 2
8   GB882-4×30 销轴 4×30 2
9   GB93-6 标准型弹簧垫圈 6 4
10   GB95-6 平垫圈 C级 6 4
11   GB818-M6×10-H 十字槽盘头螺钉 M6×10-H 4
12   GB93-4 标准型弹簧垫圈 4 2
13   GB95-4 平垫圈 C级 4 2
14   TC-E-8200001 电控箱轴架焊接 1
15   TC-E-8100001 电控箱门组焊 1
16   GB818-M4×10-H 十字槽盘头螺钉 M4×10-H 2
17   TC-E-7500003 开关座板 1
18   TC-E-76000001 配电板 1
19   GB93-4 标准型弹簧垫圈 4 7
20   GB818-M4×10-H 十字槽盘头螺钉 M4×10-H 13
21   TC-E-7363520 导轨35mm/220mm 1
22   TC-E-2460020 电门开关 1
23   TC-E-3838001 三绕组变压器 1
24   TC-E-7103510 桥式整流器 1
25   TC-E-7363535 导轨35MM/235MM 1
26   TC-E-4201224 交流接触器 2
27   TC-E-4110806 空气断路器 1
28   TC-E-5130000 导轨挡块 4
29   TC-E-5120025 接地接线端子 3
30   TC-E-5110025 接线端子 22
31   TC-E-7858803 588标贴-三相 1
32   TC-E-4110804 空气断路器 1
33   GB95-4 平垫圈 C级 4 14
34   TC-E-1101480 电控箱接地线 1
35   GB-T 818-2000 - M4X20 十字槽盘头螺钉 M4X20 1
36   TC-E-7700063 6.3插簧 4
37 GB-T 95-2002 - 4 平垫圈 C级 4 1
38 GB 93-1987 - 4 标准型弹簧垫圈 4 1
39 GB-T 818-2000 - M4X12 十字槽盘头螺钉 M4X12 1
40 GB-T 6170-2000 - M4 1型六角螺母 M4 1

版本13 A-01

TC-10-2031380



7

1

62

435

TC-10-6000000 附件（标配）

8

20

序号 编码 中文名称 数量
1 TC-10-6100000 大撬棍 1
2 TC-10-8200000 卡钳子装配 1
3 TC-10-6000001 24″撬棍 1
4 TC-40-8000007 油刷-4″ 1
5 C-54-8000003 撬棍 1
6 C-01-1000012 撬棍套20寸 1
7 TC-40-8000006 撬棍套24寸 1
8 TC-20-6000003 590附件箱 1

序号 新零件号 七位码 旧定额码 中文名 英文名 数
量

等
级

单
价

金
额 净重kg 毛重kg 包装

方式 长 宽 高

1 TC-10-6100000 LC588.00.01.00A 大撬棍 CROWBAR 1 1.6 1.632 1162 34 37
2 TC-10-8200000  LC588.13.00 卡钳子装配 CLAMP ASSEMBLY 1 1.33 1.3566 203 40 205
3 TC-10-6000001 5500038 BQG-24 24″撬棍 24″ CROWBAR 1 0.39 0.3978 500 20 13
4 TC-40-8000007 5506518 XYS-D 油刷-4″ BRUSH 1 0.92 0.9384 186 102 13
5 C-54-8000003 5502076 撬棍 CROWBAR 1 0.31 0.3162 400 20 12
6 C-01-1000012 5509367 BQGT-20 撬棍套20寸 20INCH CROWBAR 1 0.02 0.0204 160 20 15
7 TC-40-8000006 5509368  BQGT-24 撬棍套24寸 24INCH CROWBAR 1 0.06 0.0612 303 34 16
8 TC-20-6000003  590附件箱 ACCESSORY BOX 1 2 2.04 610 210 310

版本13 A-01

TC-10-6000000


	TC-12-1000000
	图纸4
	工程图视图9
	局部视图 I (1 : 5)

	图纸3
	工程图视图10

	图纸5

	TC-12-1200000
	图纸2
	工程图视图9

	图纸3

	TC-10-1030000
	图纸3
	工程图视图6


	TC-10-1031000
	图纸1
	工程图视图1

	图纸2

	TC-10-1200000
	图纸1
	工程图视图1


	TC-10-1340000
	图纸2
	工程视图5

	图纸3

	TC-10-1400000
	图纸5
	工程图视图13

	图纸6
	工程图视图14


	TC-10-1420000
	图纸4
	工程视图14


	TC-10-1500000
	图纸1
	工程图视图1


	TC-10-1600000
	图纸1
	工程图视图1


	TC-10-1610000
	图纸1
	工程图视图2


	TC-10-1611000
	图纸1
	工程图视图1


	TC-10-1620000
	图纸1
	工程图视图10


	TC-10-1621000
	图纸2
	工程图视图13


	TC-10-1700000
	图纸2
	工程图视图2


	TC-10-1720000
	图纸1
	工程图视图1


	TC-10-1800000
	图纸1
	工程图视图1


	TC-10-1810000
	图纸1
	工程图视图1


	TC-10-1B00000
	图纸1
	工程图视图3
	局部视图 I (1 : 2)
	局部视图 II (1 : 1)
	局部视图 III (1 : 1)


	TC-10-2011220
	图纸1
	工程图视图1

	图纸2
	图纸3

	TC-10-2031380
	图纸1
	工程图视图1

	图纸2

	TC-10-6000000
	图纸1
	工程图视图2


	TC-10-1031000.PDF
	图纸1
	工程图视图1





